电影"菜单"居民点映

社区露天放映受欢迎



日前,市中区龙凤社区花园 小广场上扯起了一块幕布,几名 网格员和社区在职党员正忙活着 摆放凳子和架设放映设备,炎热 的天气让这些年轻人汗流浃背, 有些居民搬来自家板凳占座。"几 天前我们就在社区里张贴了放电 影的通知,几个网格员也在巡查 走访之余告知居民这个消息了。 文化路街道龙凤社区的工作人员 一边干活一边说道:"估计我们今 天的'生意'会不错。'

晚上7点半电影准时开始 了,喜剧片《心花路放》是电影"菜 单"上社区居民点播率最高的。 影片中的搞笑情节引得在场观众 不时地发出阵阵爆笑声,而且笑 声也吸引了越来越多的观众。有 些没有占到座的居民也站在外围 看得津津有味。几个调皮的孩子 还爬到假山上,把假山当作影院 的 VIP座位,看到影片经典的地 方还笑得前仰后合。为了保护这 几个调皮的小宝贝,社区工作人 员不得不在旁边随时照看着,生 怕孩子们发生意外。

小区附近商户刘女士表示, 之前这个电影在上映期的时候, 有事没捞着看,心里一直惦记着 呢。看到街道免费给居民放电 影,还做什么生意,当时就决定关 上店门也去凑热闹。

据了解,近几年入夏高温天 气一开始,文化路街道便会组织 "消夏电影进社区"活动,集中两 个月时间在12个社区巡回放映 露天电影。今年夏天该街道在职 党员们将为辖区居民提供20场 次的电影放送服务。在给辖区居 民提供消夏好去处的同时,也不 断丰富着居民群众的精神文化生

"为将这项文化惠民工程做 好做实,街道多次召开在职党员、 社区书记和网格员碰头会议。同 时积极征求群众意见,精挑细选 了20多部优秀影片供居民点 播。"街道在职党员向记者介绍, "影片点播单上既有感人至深的 电影《亲爱的》,也有红色经典翻 拍的现代大片《智取威虎山》,还 有集温情、搞笑和小清新于一体 的《重返20岁》,更有孤胆英雄拯 救国家和民族命运的传奇动作大 片《战狼》。希望我们精心准备的 多部影片能满足不同年龄段居民 群众的多种精神文化需要。'

"一场露天电影,既让大家分 享了快乐,又融洽了邻里关系。 这种大众化和趣味化兼有的活动 太好了。比打麻将、混牌场好多 "来看电影的社区居民张先生 说。(记者 刘一单 通讯员 吴琛 宋鲲 文/图)

搭伴郊外捉金蝉 边捉边聊成好友

当下,不少市民除了去跳 广场舞,或者锻炼散步外,还多 了一样娱乐健身活动-蝉。家住薛城区左岸春天小区 的王女士,今夏也特别想去郊 外捉金蝉,可是因为老公工作 忙抽不开身,王女士想要和老 公搭伴去郊外抓金蝉成了泡

为了满足自己的愿望,王 女士想方设法找朋友搭伴出 行。一次偶然的机会,王女士 从小区邻居们的闲聊中了解 到,小区里有位"捉蝉达人",自 这个夏天金蝉开始出没以来, 这位邻居一直都在郊区捉,每 晚都能捉上50多只。

一门心思想要捉蝉的王女 士得知这个消息后,很是心动, 于是主动联系上了这位"捉蝉 达人",对于"捉蝉达人"这个称 号,这位邻居感到有些不好意 思。虽然这位邻居和王女士并 不熟,但是听闻王女士对于捉 蝉非常感兴趣,这位邻居也很 热情地帮助王女士实现这个愿

邻居告诉王女士,其实她 的情况和王女士很类似,原本 也不敢一个人去郊外捉蝉,后 来在朋友的陪伴下,大家一起 结伴出行,才会每晚都去捉



蝉。现如今,听闻王女十也有 这方面的意愿,便答应了当晚 就带王女士一起去捉蝉。

当晚王女士因为对于树林 里的地形不熟悉,捉蝉的成果 并不理想,但是王女士还是乐 在其中,在捉蝉的过程中,王女 士和这位热心的邻居聊起了家 常,你聊一句,她聊一句的,竟 然越聊越投缘。之后的几天, 这位邻居每到傍晚就会和王女 士结伴去郊外,大家在捉金蝉 的过程中,成了无话不说的好

对于自己的这次交友经 历,王女士感到有些匪夷所 思。不过更多的还是感到幸 运,"没想到一次简单的捉蝉体 验,拉近两个人的感情,收获了 一位无话不谈的好朋友,真的 比捉蝉还开心。"王女士说。

(记者 马帅)

玩游戏 聊微信 饭不吃 话不说

妻怒: 再玩手机就离婚

家住台儿庄的小刘结婚一年 多,最近她的婚姻出了状况,丈夫 小张没日没夜地玩着手机,甚至 影响到了他们正常的生活,小刘 放出狠话,"再玩手机就离婚。"

谈恋爱的时候,小刘和小张 在一起逛街、吃饭,两个人有说不 完的话。可是结婚以后,小张每 天拿着手机,不是玩游戏就是聊 微信。尤其是这几个月越来越严 重了。小刘感觉自己非常委屈, 她觉得正常的小两口应该是下班 回到家后,一起做饭、看电视、聊 聊当天都做了哪些事情。因为都 是年轻人,工作上难免有些不顺 心,回到家跟老公聊聊,疏导一下 自己的情绪,这都是非常正常 的。但是每次小刘想开口聊天, 小张就低着头玩手机,几乎不听 小刘说话,所以小刘非常生气。

前几日,下班后小刘回家做 饭,小张就开始玩微信,小刘几次 叫他来帮忙,小张都是只答应着 但就是不放下手机。直到饭已经 做好了,小张还是没有舍得放下 手机,小刘端着盛满汤的碗,无奈 碗太热了,小刘大喊小张快来帮 忙接一下,自己被烫得受不了了, 就这样小张的眼睛还是没有离开 手机屏幕。小刘一气之下扔下碗 和小张大吵了起来。小张不认为 自己错了,他觉得小刘太矫情,为 一点小事生气。小张的态度让小 刘火冒三丈,两人大吵一架。小 刘一怒之下提出了离婚。

事后,一家人都来指责小张, 小张也觉得委屈。"现在谁不玩手 机,又不是我一个人这样。"小张 说,现在自己的同事和朋友都是 这样,一天到晚手机不离手,领导



发通知都是通过微信直接发的, 他觉得自己的行为很正常。自己 也没有做什么对不起小刘的事 情,不至于上纲上线。小张说,他 不想离婚,玩手机只是个人爱好, 不至于闹得这么大。以后他会注 意,尽量减少玩手机的时间,特别 是在家里的时候会多照顾小刘的

(记者 张琛)



近日,山亭区太清湖广场欢歌笑语,小演员们载歌载舞, 上演了一场丰富多彩的消夏晚会。

(记者 孙明春 摄)



牛油果、百香果、释迦果买给公婆尝鲜

洋水果"吃不惯 放在家全腐烂

家住薛城区福泉小区的赵女 士是一名90后,平时喜欢尝试新 鲜事物,对于美食,更是不放过尝 试的机会,当然包括美味的水 果。最近,赵女士买了很多本地 少有的热带水果,送了一些给她 的父母和公婆,没想到老人家吃 不惯这些"洋水果",结果全都腐

最近,赵女士在网上购物时, 发现很多热带水果在网上售卖, 而目这些水果的卖相很好,赵女 士说自己本身是吃货,遇见好吃 的都想尝试一下,于是就在网上 点开了卖水果的店铺,看过介绍 以后,发现很多水果都特别有营 养,比如牛油果,它的营养价值很 高.含有多种维生素,有丰富的脂 肪酸、蛋白质等等,还能降血脂、 降胆固醇,总之它的好处太多了, 便给自己买了一些,给父母和公 婆买了一些,顺便还买了一些百 香果、释迦果,虽然每样买的不 多,但是由于价格高,一共花了四

大上个周末,赵女士把这些 水果送到父母和公婆家以后,告 诉了他们要怎么食用口感最佳。 过了一周后,赵女士再去公婆家 的时候,发现这些水果还都剩下

了很多。原来,他们都吃不惯这 些水果。婆婆拿着牛油果说,这 个太难吃了,一点味道都没有,我 和你爸硬着头皮吃了一个,再也 不想吃第二个了,还有那个百香 果,太酸了,我尝了一口,差点把 牙酸的不能吃饭了,但是我很喜 欢百香果的气味,所以,没有把它 放冰箱里,只是放在了桌子上,一 进房间,就能闻到它的香气。看 着桌子上已经干瘪的百香果,赵 女士真是哭笑不得啊。

(记者 李佼)